



Jászapáti Városi Önkormányzat
5130 Jászapáti, dr. Szlovencsák Imre út 2.; Pf.: 28.
Tel.: 57/540-100; www.jaszapati.hu; titkarsag@jaszapati.hu

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

Gyermekétkeztetés

A **gyermekétkeztetés** biztosítása az önkormányzat feladata, ezért egyeztetéseket folytattunk a településen gyermekétkeztetést és szociális étkeztetést ellátókkal.

A gyermekétkeztetést eddig is igénybe vevők (legyen az térítésmentes, kedvezményes vagy fizetős) a továbbiakban is kérhetik az étkezést a megszokott feltételekkel. Az igénybe vevők köréről az oktatási és nevelési intézmények a mai és a holnapi nap folyamán felméri az igényeket. A mai és holnapi nap folyamán azok vehetik igénybe a szolgáltatást, akik az utolsó tanítási napon azt igényelték, szerdától pedig az igényfelmérés alapján folyik az étkeztetés egytálétel formájában. A mai naptól az alábbi táblázatban foglaltak alapján vehető igénybe a gyermekétkeztetés:

Intézmény neve	Elvitel módja	Hol vehető át?
Szent Imre Katolikus Általános Iskola	Dobozban előre kiadagolt.	Iskolakonyha (Fő tér 2.)
Jászapáti Általános és Alapfokú Művészeti iskola 1-4. évfolyam (napközi otthonos iskola és kórház iskola)	Ételhordóban (legyenek szívesek gyermekeként biztosítani)	JNSzM-i Fehér Akác Idősek Otthona (Juhász Máté 2-4.) konyhája
Jászapáti Általános és Alapfokú Művészeti iskola 5-8. évfolyam	Dobozban előre kiadagolt.	Iskolakonyha (Fő tér 2.)
Önálló Óvodai Intézmény	Dobozban előre kiadagolt.	Abban az intézményegységben, ahova a gyermek jár.
Horváth Bölcsőde	Dobozban előre kiadagolt.	Bölcsőde épületében.
Szociális étkeztetés (idősek)	Dobozban előre kiadagolt.	Gondozók részéről házhoz szállítva.

Gyermekintézmények

Az Önálló Óvodai Intézmény Jászapáti és a Horváth Bölcsőde **2020. március 18. napjától (szerdától) ügyeleti rendszerben működik** mindaddig, amíg központilag más országos intézkedést nem fogalmaznak meg. A kialakult helyzetet figyelembe véve **javasoljuk a gyermekek otthon tartását!** Amennyiben a gyermekek otthoni felügyelete nem megoldható, a szülők igényei alapján, indokolt esetben az intézmények napközbeni kiscsoportos felügyeletet biztosítanak a gyermekek részére. **FONTOS**, hogy az intézmények által biztosított felügyeletet kizárólag **EGÉSZSÉGES** gyermekek vehetik igénybe!

A Jászapáti Általános és Alapfokú Művészeti Iskola, a Jászapáti Szent Imre Katolikus Általános Iskola, a Rácz Aladár Alapfokú Művészeti Iskola, valamint a Jászapáti Gróf Széchenyi István Katolikus Középiskola és Kollégium az 1102/2020. (III. 14.) Korm.rendelet értelmében **2020. március 16. napjától (hétfőtől) digitális tanrend szerint működik.**

Idősek nappali ellátása – szociális étkezés

A Jászapáti Egyesített Szociális Intézmény nappali ellátása 2020. március 18. napjától (szerdától) szünetel.

A személyes gondoskodás körében a házi segítségnyújtás továbbra is működik.

Az idősek ügyeinek intézését, bevásárlást családtagok, rokonok, szomszédok végezzék el. Hozzá tartozó, segítő személy hiányában a bevásárláshoz segítséget kérhetnek a következő elérhetőségeken:

- Kalmárné Nagyistván Erika intézményvezető asszony (06-30/964-6686),
- Sinkó-Káli Lászlóné (06-30/964-6658)


Kérjük az idősek szomszédságában, illetve lakókörnyezetében őket fokozottan figyeljenek az idősekre és legyenek segítségükre.

Piacok, vásár

Eltérő központi utasításig veszélyhelyzetre tekintettel a heti piacokon kizárólag élelmiszerárúsításra lesz lehetőség. ***Az országos állat- és kirakodóvásár ellenkező döntésig – határozatlan ideig – nem kerül megtartásra.***

Kérjük a tájékoztatóban foglaltak maradéktalan betartását!

Jászapáti, 2020. március 16.


Farkas Ferenc
polgármester

